
Otázka 1 (1+1=2) Kolika yardy se penalizuje 
10   Illegal batting 
5   12 hráčů obrany během akce 
 
Otázka 2 (1+1=2) Jaká je šířka hřiště v yardech? 
53.3   Hřiště na 11s 
34   Hřiště na 7s 
 
Otázka 3 (1+1=2) K zápasu 7s v týmu 
25   Smí nastoupit nejvýše kolik hráčů? 
11   Musí nastoupit alespoň kolik hráčů? 
 
Otázka 4 (1+1=2) Jak daleko od sideline jsou 
20y   Hashmarky (ty uprostřed hřiště) 
9y   Čísla (rozuměj jejich „vršek“, tzn. od sideline vzdálenější konec) 
 
Otázka 5 (0+0=2) 1&10 @B30. Receiver chytá ve výskoku míč @B19. Těsně po chycení 
je sražen a dopadne na zem. Míč má po celou dobu pevně pod kontrolou 
A, 1&10 @B17, R Na zem dopadl @B17 
A, 1&10 @B19, R Na zem dopadl @B21 
 
Otázka 6 (0+0=2) Kteří rozhodčí stojí „vzadu“ (na goal line přijímajícího týmu) při 
kickoffu? 
R, BJ   Zápas řídí 5 rozhodčích 
R, HL, LJ  Zápas řídí 6 rozhodčích 
 
Otázka 7 (0+0=2) Zápas ČJLAF 2013 se hraje 1.října 2013. Jaké je datum (i rok) narození 
1.10.1998  Nejmladšího možného hráče v zápase 
1.1.1994  Nejstaršího možného hráče v zápase 
 
Otázka 8 (0+0=2) Jaké jsou rozměry branky (pravé fotbalové!) 
18.5 ft (~ 5.5 m) Šířka (vzdálenost tyčí) 
10 ft (~ 3.0 m)  Výška (vzdálenost břevna od země) 
 
Otázka 9 (0+0=2) Kolik lze mít cizinců (ve smyslu cizinců definovaných v HŘ) 
∞   Na zápasové soupisce 
2   Během akce na hřišti 
 
Otázka 10 (2+2=4) 2&10 @A15. RB sám doběhne @A24, kde ho chytí obránce a vytlačí 
ho ze hřiště. Do konce 1. poločasu zbývá přesně jedna minuta. 
A, 1&10 @A27, S RB je do autu vytlačen @A27 
A, 3&1 @A24, B RB je do autu vytlačen @A22 
 
Otázka 11 (2+2=4) 2&20 @A30. QB si couvne @A25 a potom hodí pass na WR. Než k 
WR míč doletí, tak do WR strčí obránce a tím způsobí, že pass bude incomplete 
A, 1&10 @A32, S WR stojí @A32 
A, 3&20 @A30, S WR stojí @A28 



Otázka 12 (2+2=4) 4&1 @B2. QB nezpracuje snap od centera a míč je volný 
TD   @B4 ho zvedne RB a doběhne do endzóny 
TD   Míč je několikrát muffnut a dostane se do endzóny, kde ho zalehne A 
 
Otázka 13 (2+2=4) 4&10 @B40, A hraje normální akci a RB doběhne @B35, kde je složen 
A, 1&10 @B20, R Linebackerem zjevně a silou za face masku 
B, 1&10 @B20, S Čistě, ale těsně po tacklu LB na ležícího soupeře řve “ani hovno, ani 

hovno, rozumíš, seš nula” 
 
Otázka 14 (2+2=4) 2&20 @A10. Passová akce. QB hledá v pohybu receivera. Blitzující 
soupeř se ho pokusí složit a chytí ho přitom za face masku. QB to ale ustojí a nakonec najde 
receivera, který pass chytí. 
A, 1&10 @A40, R Pass je chycen @A40 
A, 1&10 @A25, R Pass je chycen @A20 
 
Otázka 15 (2+2=4) 3&5 @A25. Run A skončil tacklem @A40. Během runu A blokovalo 
do zad 
A, 3&10 @A20, R Blok do zad A byl @A30 
A, 1&10 @A30, R Blok do zad A byl @A45 
 
Otázka 16 (2+2=4) 2&10 @B25. Pass na WR, obrana se dopustí pass interference a pass 
skončí incompletem 
A, 1&10 @B10, S Pass interference nastal v endzóně 
A, 1&10 @B10, S Pass interference nastal @B6 
 
Otázka 17 (0+0=4) 4&5 @B25, pokus o field goal, míč byl na lajně zblokovaný 
B, 1&10 @B25, S Jinými hráči nedotknutý míč na zemi zalehne A @B15 
B, 1&10 @B35, S Jinými hráči nedotknutý míč na zemi zalehne A @B35 
 
Otázka 18 (0+0=4) 1&10 @A20. Snap na levém hashmarku. RB doběhne @A28. @A24 
WR stojící při snapu na pravém čísle blokoval pod pasem blitzujícího cornerbacka 
A, 2&2 @A28, B WR blokoval směrem k bližší sideline („ven“) 
A, 1&18 @A12, R WR blokoval směrem ke vzdálenější sideline („dovnitř“) 
 
Otázka 19 (2+2=6) 4&5 @A10. Punt je zblokovaný @A4 a dopadne na zem @A6, kde se 
míče dotkne B, ale nakonec je z toho souboj o míč, který se dostane do endzóny 
Safety   Kde míč zalehne A 
TD   Kde míč zalehne B 
 
Otázka 20 (2+2=6) 4&10 @A25. Punt. Receiver si zamává fair catch @B20. Hráč A ho ale 
těsně po chycení složí  
B, 1&10 @B35, S Receiver míč udrží 
B, 1&10 @B35, S Receiver míč neudrží a volný míč zalehne hráč B @B25 
 
Otázka 21 (2+2=6) 3&10 @A30. Rozhodčí nechtěně zapíská, když… 
A, 3&10 @A30, R RB běží s míčem @A35 
B, 1&10 @A45, S Hráč B99 chytil interception @A45 a chtěl returnovat 
 
  



Otázka 22 (2+2=6) 4&5 @A45. Punt. Míč dopadne na zem @B30 a kutálí se. @B20 míč 
zvedne B a returnem doběhne @B40 
B, 1&10 @B25, S Holding B @B35 během returnu 
B, 1&10 @A50, S Holding A @B35 v okamžiku, kdy se míč kutálí 
 
Otázka 23 (2+2=6) 2&15 @A45. Před odhozením passu nastal @B40 holding týmu B 
A, 1&10 @B35, R Pass byl complete @B35 (a receiver hned složen) 
A, 1&10 @B45, R Pass byl interceptnutý @B35 (a obránce hned složen) 
 
Otázka 24 (3+3=8) 3&10 @B35. Obránce interceptne pass @B2 a setrvačností se dostane 
do své endzóny. Z ní se aktivně snaží vyběhnout, ale než to zvládne, tak mu při pokusu o 
tackle vypadne míč. Ten nakonec vypadne přes sideline do autu  
B, 1&10 @B2, S Míč do autu přejde v endzóně (zůstane v ní) 
B, 1&10 @B2, S Míč do autu přejde @B5 
 
Otázka 25 (3+3=8) 2&10 @B35. RB běží sám do endzóny, když mu @B6 zezadu vyrazí 
cornerback míč. Míč proběhne endzónou a opustí ji přes end line. Když už byl míč v endzóně, 
tak… 
B, 1&10 @B20, S A udělal holding v endzóně 
A, 1&G @B3, R B udělal holding @B2 
 
Otázka 26 (3+3=8) 4&10 @B40. Punter nezpracuje snap od centera. Aby punter zabránil 
soupeři získat míč, tak míč na zemi @50 nakopne tak, že míč vyletí do autu 
Safety   Míč do autu vyletí endzónou A (vlastní endzónou) 
B, 1&10 @A40, S Míč přes sideline do autu vyletí @B30 
 
Otázka 27 (3+3=8) 2&15 @A25. Wide receiver je držen u pravé sideline @A30 
A, 1&10 @A35, S Pass nakonec letí na jiného WR u levé sideline a je to incomplete 

@A45 
A, 2&5 @A35, R QB nenašel volného WR a byl sacknut @A20 
 
Otázka 28 (3+3=8) 4&10 @A30. Punt. Míč dopadne @B15, @B10 se míče dotkne A, 
@B15 míč zvedne B a doběhne @B40, kde fumbluje. @B40 míč zvedne A a doběhne až do 
touchdownu. Během returnu B se tým B dopustí faulu @B30 
B, 1&10 @B10, S Šlo o holding 
Touchdown, 15y faul Šlo o blok pod pasem 
 
Otázka 29 (3+3=8) 1&10 @A4. QB v shotgunu muffne snap a míč je volný v endzóně. QB 
se pokusí míč zvednout, ale nechtěně do míče kopne a tím ho dostane z endzóny. Míč zalehne 
RB @A3. Zatímco byl míč volný v endzóně, tak A udělal holding 
A, 1&12 @A2, R A udělal holding @A6 
A, 1&13 @A1, R A udělal holding @A2 
 
Otázka 30 (3+3=8) 1&10 @B30. Pass je intercepted v endzoně. Hráč se s míčem pokusí 
vyběhnout z endzóny, ale nepodaří se mu to a je složen uvnitř své endzóny, když se aktivně 
snažil z endzóny vyběhnout 
B, 1&10 @B30, S Během toho runu udělal A holding @B10 
B, 1&10 @B5, S Během toho runu udělal B holding @B10 
 


